



中共山东省委机关报  
1939年创刊  
大众报业集团(大众日报社)出版  
国内统一刊号:CN37-0001  
邮发代号:23-1

# 大众日报

大众网: www.dzwww.com

2011年11月22日  
星期二  
农历辛卯年十月二十七  
第25028期  
今日12版 济宁地区16版  
热线电话: 0531-86583477

## 胡锦涛会见军事科学院 党代会代表时强调 结合实际大力发展 先进军事文化

据新华社北京11月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛21日在会见军事科学院第七次党代会代表并听取军科院工作情况汇报时强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真学习贯彻党的十七届六中全会精神,紧紧围绕国防和军队建设主题主线,扎实做好以军事科研为中心的各项工,努力推动我国军事科学的繁荣发展,研究传播我军先进军事文化,为有效履行新世纪新阶段军队历史使命提供重要智力支持和理论支撑。

胡锦涛强调,要结合实际大力发展先进军事文化,深入持久培育当代革命军人核心价值观,不断筑牢履行使命的思想政治基础和立身报国的精神支柱。

胡锦涛指出,要紧跟世界军事发展趋势,紧贴我军建设和军事斗争准备的实际,加强全局性、战略性、前瞻性课题研究,不断推出经得起实践和历史检验的理论创新成果。要适应军事科研工作的新要求,努力转变军事科研工作方式,更新科研发展理念,创新科研组织形式,推动军事科学信息化建设,提高科研工作的科技含量和质量效益。

## 省人大常委会 第二十七次会议举行 姜异康主持

听取关于推荐夏耕、张建国  
为副省长人选的说明等

□博翰 占江 报道  
本报济南11月21日讯 今天上午,省十一届人大常委会第二十七次会议在济南举行第一次全体会议。省委书记、省人大常委会主任姜异康主持会议,省人大常委会副主任鲍志强、崔曰臣、刘玉功、温孚江、连承敏、尹慧敏,秘书长王文升出席会议。

会议在通过本次常委会会议议程后,依次听取了省人大常委会秘书长王文升作的主任会议关于提请审议郭兆信辞去山东省副省长职务的报告,省人力资源和社会保障厅厅长董国勋宣读的姜大明省长关于提请决定任命山东省人民政府组成人员职务的议案,省委常委、组织部长高晓兵作的关于推荐夏耕、张建国为山东省副省长人选的说明;听取了省人大常委会法制委员会主任委员法进行作的关于《山东省胶东调水条例(草案修改稿)》审议结果的报告。(下转第二版)

## 姜异康会见王新宪

□记者 滕教斋 报道  
本报济南11月21日讯 今天下午,省委书记、省人大常委会主任姜异康,省委副书记、省政协主席刘伟在济南会见了中国残联党组书记、理事长王新宪一行。客人此行主要是考察我省残联工作并出席第四次全省残疾人事业工作会议。省委常委、秘书长王敏,副省长郭兆信参加会见。

## 中国互联网 用户规模世界第一

据新华社武汉11月21日电 记者从21日开幕的第十一届中国网络媒体论坛上获悉,目前,微博客等社交网络呈蓬勃发展趋势,我国微博客用户已经超过3亿。

据工业和信息化部介绍,我国已成为互联网大国,用户规模世界第一。目前网民数量已达到4.85亿。拥有全球规模最大的互联网基础设施,互联网产业初具规模。

## 省气象台发布 海上大风黄色预警

□李剑桥 王业宏 杨晓霞 报道  
本报济南11月21日讯 山东省气象台今天发布海上大风黄色预警。受较强冷空气影响,今天夜间到明天白天,渤海、渤海海峡、黄海南部和中部南风5~6级,明天下午转北风6~7级;明天夜间到23日白天,北风,各海区7~8级阵风9~10级,半岛地区和内陆湖面5~6级阵风7~8级,其他地区4~5级阵风6~7级。

# 推进国防后备力量建设科学发展

省委召开常委议军会议 姜异康主持并讲话 姜大明刘伟出席

□滕教斋 卢军 报道  
本报济南11月21日讯 今天下午,省委召开常委议军会议,听取省军区党委关于全省国防后备力量建设工作情况的汇报,研究进一步加强和推进党管武装工作。

省委书记、省人大常委会主任姜异康主持会议并讲话,省委副书记、省长姜大明,省委副书记、省政协主席刘伟和省军分区党委负责同志,省直有关部门负责同志列席会议。

在听取省军区关于全省国防后备力量建

设工作情况的汇报后,姜异康讲了话。他首先代表省委、省政府向省军区广大官兵和民兵预备役人员表示感谢。他指出,近年来,省军区认真贯彻中央军委和济南军区的决策部署,紧紧围绕建设全面过硬战略预备力量目标,以胡锦涛主席主题主线重大战略思想为统领,大力加强思想政治建设,有效拓展和深化军事斗争准备,不断增强综合保障效能,国防后备力量建设扎实推进,民兵预备役遂行任务能力不断提高。各级积极组织发动民兵预备役人员参加经济社会建设,特别是在完成急难险重任务中发挥了重要作用,

为全省经济社会发展作出了突出贡献。

姜异康强调,要站在国家安全和发展战略全局的高度,充分认识党管武装工作的重要性和必要性,自觉把党管武装作为重要的政治责任,始终坚持党管武装的根本原则,毫不动摇地抓好党管武装工作,认真落实党管武装工作制度,努力国防后备力量建设科学发展提供坚强保证。要着眼强化作为意识和创新理念,积极探索创新工作措施,切实做好抓基层打基础工作,努力提高国防后备力量建设水平。要进一步加大对武装工作的保障力度,积极研究提出措施办法,主动

对接落实,为国防后备力量建设提供有力支持,切实为部队和民兵预备役建设发展创造良好环境和条件。要切实在经济社会建设中用兵练兵强兵,充分发挥民兵预备役人员在经济社会建设主战场中的生力军作用,注重探索军民融合发展的有效办法,在更广范围、更高层次上整合军地资源,积极谋求军事效益、经济效益和社会效益多赢格局,为建设经济文化强省作出新的更大贡献。

姜大明就落实有关政策,做好国防后备力量建设工作讲了具体意见。

## 县以上政府 须定期公布 三公经费

国务院首次拟通过设立行政法规降低政府机关运行成本

- ◆禁止政府部门采购奢侈品,购建豪华办公用房或超范围、超标准采购
- ◆应配备中低档公务用车
- ◆因公出国禁止无实质内容考察
- ◆逐步实现公务接待服务社会化

→ 国际·国内·6版



### 文化强省建设看亮点

## 文化大舞台交给群众唱主角

在东港区,以村和社区图书室、文化中心为中心的“15分钟文化圈”雏形初现……

→ 要闻·2版

“一二三四”工作法管住钱袋子笔杆子印把子

# 张店: 让村级决策步步透明

□记者 马景阳  
通讯员 张洪波 报道

本报淄博讯 因违法、不懂法或村务不透明引发的违法乱纪和干群矛盾,随着张店区推行“一二三四”工作法而销声匿迹。

张店镇梁峪村农业资源丰富,生态良好,村民和村干部都急巴巴地要上项目,但过去由于村两委意见不统一,再加上部分群众怀疑观望和土地流转、房屋拆迁、资金紧张等一系列难题,一直“守着金山要饭吃”。今年换届后,村两委提出要建设年出栏肉鸭400多万只的大型养殖基地,因为严格遵守“一二三四”工作法规定的办事程序,

一切公开透明,由此打消村民的疑虑,项目推进十分顺利。该镇党委强化领导核心作用,将项目纳入镇“助农增收”工程,帮助协调申请小额贷款,基地很快建成。

村主任梁贻峰对此深有感触:过去一拍脑门就能定事,但老百姓不买账,决策容易执行难。现在多了几个“婆婆”,程序也复杂了,要按照“七步工作法”严格走程序,但老百姓自始至终参与村级事务,心里透亮,不仅不横加阻拦,还牺牲小我而大力支持,村干部因为清清白白也更有威信,如今在村里干事,比以前更顺畅。

“一二三四”工作法是张店区针对镇党

委对村级组织制约力减弱、一些村缺乏民主监督等现象创新实施的村级事务管理办法。该区藉此健全完善了农村基层组织建设的长效机制,消除了农村不稳定因素。

“一二三四”工作法就是坚持一个核心,加强党对农村工作的领导,防止“两张皮”、“一言堂”导致的推诿扯皮或内耗;实施两级决策,对涉及村级资产处置、重要项目等重大事项,实行镇、村两级决策,防止村干部以权谋私或因不懂法而导致违法;完善三项服务,对村级资金(账务和资产)提供统一代管服务,对村级合同提供审查备案服务,对村级印章提供集中托管服务,管住

最容易出事的“钱袋子”、“笔杆子”和“印把子”,掐断了村级组织腐败的源头;落实四方监督,对村两委实行镇党委考核监督、党员议事会的党内监督、村务监督委员会全程监督和全体村民的评议监督,让村级决策的每一个步骤始终置于阳光之下。

张店区委书记王咏告诉记者,“一二三四”工作法对推进村级事务管理日趋科学化、规范化意义重大,实施半年来,已代管村级资金1.9亿元,审查纠正合同近万份,“三章”集中托管率100%,监督、帮助各村通过重大事项139项,至今没有一起因财务问题违规违纪导致的上访。

## 单位行贿外国公职 人员20万元以上 立案追诉

→ 今日关注·3版

## 交警违规拦车收费 山西岚县孟县公安局长等 相关责任人被免职

→ 今日关注·3版



## NBA大牌中国淘金 遭遇水土不服

→ 文体·娱乐·8版

▲JR·史密斯在与广东的比赛中受伤。



天之蓝 洋河蓝色经典

洋河酒厂 YANGHE